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pPyGeii CTOHT TOBap J0 PacIpoTaKH?
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IBYX KyPCOB, TT0 320 IITYK A KAKIOTO Kypea. Bee KHHTH OTHHAKOBBI IO asMepy.
B KHIKHOM mKady 9 MOTOK. HA KAKIOH MOTKe MOMIAETcA 20 YIeGHHKOE.
CKOTBKO IMKA(OB MOKHO MOTHOCTEHO 3AMOTHHTE HOBBIMIH YIeGHRUKAMH?
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	[image: image9.png]"VCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeKIy BENHTHHAMH H HX BOIMOKHBIMH JHATCHHSME:
K KaiIOMy SIeMeHTy MepBOro CTon0ua MOGEpHTe COOTBETCTBYIOMHI 3TeMeHT
H3 BTOPOTO CTONGHA.

BEJIIYIHBI BO3MOKHBIE 3HAUEHIS
A) JHAMETp MOHETEL 1) 6400 kM
B) pocr &upada 2) 324m
B) BIcoTa Sfi(ernepoit Gammm 3) 20
T) pammyc ey 4) Su

B TaGaHIe MOX KakI0l GYKBOH, COOTBETCTBYIOMEH BTHTHRE, YKAKHTE HOMSp &
BOIMOKHOIO JHATSHAA.
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Tlo oT:EIBAM MOKyMaTeleli BacHTHit BACHTBEBHY OUSHHT HATSKHOCTE IBYX
HHTEPHET-MarasHHOE. BepOATHOCTS TOF0, 1TO HY/AHBI TOBAP TOCTABAT H3 MArasHHA
A, paia 0.8. BepOATHOCTS TOT0, T 3TOT TOBAD JOCTABAT H3 Marasua b. paBHa
0.88. Bacimiit BacHTBeBIT 3aKa3aT TOBAP Cpasy B 0GOHX MArasHHax. CHHTAS, IO
HHTEPHET-MATa3HHB! PaGOTAIOT HEIABHCHMO IDYT OT ApyTa, HAllIHTE BEPOATHOCTE
TOTO, ITO HII OIHH MATA3HH He TOCTABHT TOBAD.
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Ha rpaQike H306pakena 3aBHCHMOCTD ATMOC(EPHOTO TaBICHAA (B MATHMETPAX
PTYTHOTO CTONGA) OT BHICOTH HAX YPOBHEM MOpS (B KIoMeTpax). Ha Kakoft BhicoTe
(B KM) JTHT BO3YIHBII 1ap, eCTH GAPOMETP, HAXOLINHICA B KOPIHHE Mapa,

TIOKA3BIBACT IaBIeHHe 580 MITLTHMETPOB PTYTHOTO cTo16a?
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T Toro MTOGH CBA3ATH CBHTED. Xo3iike HYKHO GOO TPAMMOB MIEPCTAHON MPLKH
CHHero mBeTa. MOKHO KYIHTS CHHIOK MPTAY 10 LeHe 70 py6iteit 3a 100 TpaMMOB,
MOKHO KYNHTh HEOKPAIICHHYI MPAKY MO LeHe GO pyGrelf 3a 100 IpaMMoB K
OKpacHTB eé. OINH NAKSTHK KPACKH CTOHT 40 pyGielf H PACCTHTAH HA OKDAcKy
300 rpamMoB Mps&H. Kakoff BApHAHT MOKYNKH IemeBTe? B OTBeTe HANHIIHTE,
CKOTBKO pyGiteit GyIeT CTOHTB 5Ta MOKYTIKA.
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JlaHel  1Be KPYKKH MHTHHIPHIECKOH —QopMbL
TlepBag kpy&ka B WeThIpe pasa HEKe BTOPO. a
BTopas B MOTTopa pasa MHPe MepBoif Bo CKOTbKO
pa3 0GBEM TepBOi KPYKKH MeHBIIE 05bEMa BTOPOH?
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Ha DHCYHKe TOWKAMH H300paKeHO aTMoc(epHoe Iaplemme Bropole N Ha

MPOTAKEHHH TPEX CYTOK ¢ 4 Mo 6 ampent 2013 Tola. B TedeHHe CYTOK IABTeHHe

m3MepseTcs 4 pasa: Howsto (00:00), YTpod (06:00). auéM (12:00) 1 Betepod (18:00).

Tlo TOPHIOHTATH YKA3HIBASTCA BPEMA CYTOK H JATA, MO BEPTHKATH — IABTEHHE

B MITHMETDAX PTYTHOTO CTO6A. JUT4 HAIATHOCTH TOKH COETHHEHB! THHHAMH.
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4 anpens 5 anpers 6 anpers
TI0B3yACh PHCYHKOM. TOCTABETE B COOTBETCTBHE KUKIOMY H3 YKA3aHHBIX IePHOIOB
BpeMeHH XapaKTePHCTHKY JABTeHHA B Topofie N B TedeHHe 3TOr0 MepHOTA.

TIEPHO/IbI BPEMEHIT XAPAKTEPHCTUKH JIABJIEHIIST
A) HOWE 4 ampes (¢ 0 10 6 Tac0B) 1) HaHGOTBIIHI POCT IABTEHHS

B) Zems 5 ampent (c 1210 18 9acoB)  2) IAB7TeHHe IOCTHITO

B) HOE 6 anpers (¢ 0 10 6 1acoB) 758 MM PT. CT.

T) yIpo 6 ampent (¢ 6 20 12 7acos) 3) IaBTeHHe He MEHATOCH

4) HAEMeHBWIH POCT JABIeHIS

B TaG/HIe MOX KaI0f GYKBOFH YKAKHTE COOTBETCTBY MM HOMSP.

A|B|B|T

OTBeT:






	[image: image15.png]CTOpOHEI mapalfenorpaMa paBHEr 8 1 16. Bercota,
ONyIeHHAT Ha MeHBIIYK CTOPOHy. papra 12. Haiiaute
‘BHICOTY, ONYIIEHHYIO Ha BTOPYIO CTOPOHY MApATIETorpaMMa.
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CTOpPOHBI OCHOBAaHHA NPABHIBHOH INeCTHYTOABHOH NHPaMHIB
paBHBI 14, GoKOBEIe PE0pPa paBHE! 25. HaifIHTe ITOmaTs GOKOBOH
TOBEpXHOCTH 3TOH MHPAMITEL
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VCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEAIY YKAJAHHBIMH TOTKAMH H THCTIAMH H3 TDABOTO
€TO7611a, KOTOPEIE HM COOTBETCTEYIOT.
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BummnTe B NpHBEISHEYIO B OTBeTe TA0IMUY [OX  KAKIoH  GyKeoit
COOTBETCTBYIOMYIO HHPPY.
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IlKoTa MpHOGpETa CTOT. ZOCKY. MATHHTOGOH I NPHATep. I3BCTHO, ¥TO MPHHTED
10poske MATHHTOGOHA, A Z0CKA AEMISBIe MATHATOGOHA H JSMeBTe CTomA. BriGepHTe
VIBEPAICHI, KOTOPBIE CEAIOT H3 IPHBEASHHELX IAHHELX.

1) MareuTO(OH JemeBe cToMa.

2) TIPHHTEp Z0POKE AOCKH.

3) Jlocka — caMas IemERas H3 IOKYTIOK.

4) TIPHHTEp H CTOT TOTHO HE CTOST OTHHAKOBO.

B OTBeTe JaHMATE HOMEPA BHIOPAHHEIX YIBCP/KICHHH 03 MPOGETOB, 3AMATEN 1
YK TOMOTHHTETBHELX CHMBOIIOB.
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TIpHBeINTe MPHMEp YeTEIPEX3HATHOTO MHCTA, KPATHOTO 12, MpOM3BeleHe P
KOTOPOTO PaBHO 40. B OTBeTe YKAKHTE POBHO OTHO TAKOE THCTO.
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Ha roGyce (IOMACTEPOM MpOBETeHE! 24 MapaTlem (BKMOMaf SKBarop) H 17
MepraHaHOE. Ha CKOTBKO 9acTelf MpOBEISHHEIE THHHH PA3IETAIOT MOBEPXHOCTH
TmoGyca?



 

 

	



